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Η εφαρμογή Academia Financials Έσοδα Έξοδα σας δίνει τη δυνατότητα να χρησιμοποιήσετε παραστατικά 

από πίνακα, γεγονός που διευκολύνει την διαδικασία καταχώρισης καθώς και την χρήση εκτυπώσεων με 

κριτήριο το «Παραστατικό». Επίσης, πραγματοποιείται αυτόματη σύνδεση των παραστατικών με τις 

ταμειακές μηχανές για τις ανάγκες των ΜΥΦ και φυσικά, διευκολύνεται η διαβίβαση των δεδομένων στην 

πλατφόρμα myDATA, όπου απαιτείται τυποποίηση των παραστατικών. Επιπρόσθετα, μπορείτε να 

μεταφέρετε παραστατικά από εταιρεία σε εταιρεία εφόσον στην εταιρεία που θα πραγματοποιηθεί η 

μεταφορά δεν έχει δημιουργηθεί κανένα παραστατικό. 

 

1. Δημιουργία Παραστατικών από πίνακα 

Για να δημιουργήσετε παραστατικά από πίνακα μεταφέρεστε στην επιλογή «Παράμετροι\ Κύριες 

Εργασίες\ Διαχείριση Εταιρείας\ Διαχείριση εταιριών». Ενώ βρίσκεστε στην εταιρεία για την οποία θα 

δημιουργήσετε παραστατικά από πίνακα, πληκτρολογείτε τον κωδικό της εταιρείας και στο πεδίο «Είδος 

Παραστατικού» επιλέγετε «ΑΠΟ ΠΙΝΑΚΑ», αποθηκεύτε με «F12» ή επιλέγετε την «Καταχώρηση» από τη 

γραμμή εργαλείων για να αποθηκεύσετε.  

 

Έπειτα από την επιλογή «Έσοδα – Έξοδα\ Πίνακες\ Παραστατικά» δημιουργείτε τα παραστατικά σας με 

τετραψήφιο κωδικό. Προτείνουμε να ξεκινήσετε με τον κωδικό 0001 ώστε όταν χρειαστεί να 
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δημιουργήσετε το επόμενο παραστατικό, πληκτρολογώντας στον κωδικό τον αριθμό (0) μηδέν και F7 να 

σας εμφανίσει η εφαρμογή τον επόμενο ελεύθερο κωδικό.  

Για τη δημιουργία παραστατικών υποχρεωτικά πεδία είναι ο «Κωδικός», η «Περιγραφή» και η «Σύντομή 

επιγραφή». Τα υπόλοιπα πεδία είναι προαιρετικά. Στο πεδίο «Αυτόματη Αρίθμηση» επιλέγετε «Ναι» αν 

επιθυμείτε τα παραστατικά που θα καταχωρείτε να παίρνουν αυτόματη αρίθμηση. Αυτή η επιλογή 

λειτουργεί μόνο όταν το παραστατικό κινηθεί με λογαριασμό εσόδου. Δεν χρειάζεται να δημιουργήσετε 

ξεχωριστά παραστατικά για έσοδα και ξεχωριστά για έξοδα αρκεί π.χ. ένα Τ.Δ.Α. το οποίο μπορείτε να το 

χρησιμοποιήσετε και σε εγγραφές εσόδων και εξόδων. Στο πεδίο «Αύξων Αριθμός» καταχωρείτε τον 

προηγούμενο αύξον αριθμό του παραστατικού από αυτό που θέλετε καταχωρήσετε και προϋποθέτει να 

έχετε δηλώσει στο πεδίο «Αυτόματη Αρίθμηση» την επιλογή «ΝΑΙ». Τα υπόλοιπα πεδία αφορούν μόνο τα 

παραστατικά του λογιστικού σας γραφείου εφόσον χρησιμοποιείτε την λειτουργία Τιμολόγηση Πελατών 

(λογιστικού γραφείου) από το μενού «Office Management».  

 

 

2. Μεταφορά παραστατικών από Εταιρεία 

Για να μεταφέρετε παραστατικά από μια εταιρεία σε μια άλλη μεταφέρεστε στην επιλογή «Παράμετροι\ 

Μεταφορά Δεδομένων\ Μεταφορά Παραστατικών από Εταιρεία». Στο πεδίο σε εταιρεία εμφανίζει τον 

κωδικό της εταιρείας μέσα στην οποία βρίσκεστε και θα μεταφέρετε τα παραστατικά.  
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Στο πεδίο «Από Εταιρεία» πληκτρολογείτε ή αναζητάτε με «F9» αναζήτηση τον κωδικό της εταιρείας από 

την οποία θα μεταφερθούν τα παραστατικά. Τα υπόλοιπα πεδία είναι προαιρετικά. Τα πεδίο «Από 

Κωδικό» και «Έως Κωδικό», «Από Περιγραφή» και «Έως Περιγραφή» είναι κριτήρια μεταφοράς και τα 

καταχωρείτε εφόσον θέλετε να μεταφέρετε μόνο κάποια συγκεκριμένα παραστατικά.  

Τέλος πατάτε την ένδειξη «Έναρξη». Εμφανίζεται μήνυμα εφαρμογής «Θέλετε να Συνεχιστεί η 

Διαδικασία;» επιλέγεται «Ναι» αν επιθυμείτε να ξεκινήσει η μεταφορά και «Όχι» για να την ακυρώσετε.  

 

Προσοχή: Στην εταιρεία που θα μεταφέρετε παραστατικά δεν πρέπει να υπάρχει κανένα παραστατικό 

δημιουργημένο από πίνακα διότι η μεταφορά δεν θα γίνει. Η εφαρμογή θα εμφανίσει ενημερωτικό μήνυμα 

κατά τη διαδικασία της μεταφοράς «Η Εταιρεία δεν πρέπει να έχει παραστατικά!» πατώντας «ΟΚ» η 

εφαρμογή σας ενημερώνει με δεύτερο μήνυμα.  

  

«Η Μεταφορά είναι Αδύνατη!» πατώντας «ΟΚ» η μεταφορά ακυρώνεται.  
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3. Καταχώρηση κινήσεων με παραστατικά Από Πίνακα 

Για να καταχωρήσετε τα παραστατικά σας μεταφέρεστε στην επιλογή «Έσοδα – Έξοδα\ Κύριες Εργασίες\ 

Καταχώρηση Κινήσεων», αφού πληκτρολογήσετε την ημερομηνία της κίνησης, τον λογαριασμό 

λογιστικής και τον προμηθευτή, στο πεδίο «Παραστατικό» έχετε τη δυνατότητα να επιλέξετε από τη λίστα 

τα παραστατικά που δημιουργήσατε είτε να τα αναζητήσετε με το πλήκτρο F9 ή πατώντας την ένδειξη 

αναζήτηση από τη γραμμή εργαλείων, είτε τέλος πληκτρολογώντας μέσα στο πεδίο το αρχικό γράμμα της 

σύντομης περιγραφής του παραστατικού για να σας το εμφανίσει. Στη λίστα αυτή μπορείτε να κινηθείτε 

και με το πάνω και κάτω βέλος του πληκτρολογίου σας.  

Αφού καταχωρήσετε και τον αριθμό παραστατικού με F12 ή επιλέγοντας την ένδειξη «Καταχώρηση» από 

τη γραμμή εργαλείων, αποθηκεύετε την καταχώρηση σας.  

 

 

Προσοχή: Πρέπει τα παραστατικά που έχετε δημιουργήσει και  αφορούν τις λιανικές πωλήσεις ή παροχή 
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υπηρεσιών σε ιδιώτες να τα συνδέσετε με τις ταμειακές μηχανές που έχετε καταχωρήσει στην επιλογή 

«Έσοδα – Έξοδα\ Πίνακες\Ταμειακές Μηχανές». 

 

 


